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Přijímací test pro navazující magisterský obor Ochrana a tvorba krajiny  
(pro akad. rok 2015/2016) 

Pokyny pro vyplnění:  
Správná je pouze jedna odpověď. 
Správnou odpověď zakroužkujte, v případě opravy přeškrtněte a zakroužkujte jinou. 
 
1. Beaufortova stupnice se užívá k odhadu: 

a. síly větru 
b. magnituda zemětřesení 
c. zakalení vody 

2. Množství vody odtékající za jednotku času z jednotky plochy povodí je: 
a. odtoková výška 
b. specifický odtok 
c. objem odtoku 

3. Rozptyl v popisné statistice je hodnota: 
a. oddělující 50 % nejnižších hodnot v seřazené variační řadě 
b. nejčastější hodnota ve variační řadě 
c. hodnota vyjadřující variabilitu varia ční řady 

4. Půdní vláha se nachází: 
a. v pásmu saturace 
b. v pásmu aerace  
c. v pásmu kavitace 

5. Výsledkem chemického zvětrávání nejsou: 
a. laterity 
b. tafoni 
c. exfoliační klenby 

6. Litorál je: 
a. pobřežní zóna 
b. část bathyálu 
c. vrcholová oblast pohoří 

7. Rašeliniště je projevem:  
a. azonality 
b. zonality 
c. výškové stupňovitosti 

8. Primárním producentem není: 
a. ruducha 
b. hnědá řasa 
c. kvasinka 

9. Miombo je: 
a. formace etéziového lesa 
b. formace tropického sezónního lesa  
c. druh šimpanze 

10. Horní hranice lesa se v ČR vyskytuje ve výškách: 
a. 1600 – 1750 m n. m. 
b. 970 – 1050 m n. m. 
c. 1050 – 1370 m n. m. 


